



RETIFICAÇÃO DO EDITAL 005/2018

A PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO da Universidade Federal de Alfenas - UNIFAL-MG, usando de suas atribuições legais, comunica que o Edital 005/2018 que trata da seleção de não bolsistas para o **Programa de Educação Tutorial, Grupo PET- CONEXÕES DE SABERES: Tecnologias Sociais, Trabalho e Desenvolvimento Social Regional – Campus Avançado de Poços de Caldas**, foi retificado para constar o seguinte:

ONDE SE LÊ:

2 VAGAS


Preenchimento de **06 (seis) vagas** para não bolsistas do programa.

LEIA-SE:

2 VAGAS

Preenchimento de **05 (cinco) vagas** para não bolsistas do programa.

Alfenas, 22 de março de 2018.



Prof. Dr. José Francisco Lopes Xarão
Pró-Reitor de Graduação